
اتفاقاتی که در متن و حاشیه پرونده جنگ 
اوکراین در حال رخ دادن است، گویای تغییر 
روند فعلی تحولات این نزاع خونین میان 
مسکو و کی‌یف بوده که حالا تبعات سیاسی 
و نظامی آن از خاک دو کشور فراتر رفته است. 
در این مسیر سرویس امنیت فدرال روسیه 
روز گذشته )جمعه( اعلام کرد که اعتبارنامه 
۶ کارمند سفارت انگلیس در مسکو به دلیل 
فعالیت‌های جاسوسی و خرابکارانه لغو شده 
است. این سازمان امنیتی روسیه در بیانیه‌ای 
اذعان کرده که »حقایق فاش شده زمینه‌ای 
را فراهم می‌کند که فعالیت دیپلمات‌های 
انگلیسی در مسکو از سوی وزارت امور خارجه 
انگلیس به مسکو به عنوان تهدیدی برای 
امنیت فدراسیون روسیه تلقی می‌شود و بر 
همین اساس، اعتبار فعالیت این ۶ دیپلمات 
لغو شده است«. اسپوتنیک گزارش داده، 
سرویس امنیت فدرال روسیه خاطرنشان 
کرده که »اگر اقدامات مشابهی از سوی دیگر 
کارمندان سفارت انگلیس صورت بگیرد، این 
اداره خیلی زود تصمیم می‌گیرد که ماموریت 
هیئت‌های دیپلماتیک آنها را لغو کند«. 
سرویس امنیت فدرال روسیه همچنین در 
بیانیه خود آورده است: »اسنادی را دریافت 
کرده که نشان دهنده هماهنگی لندن 
برای تشدید اوضاع وخی نظامی- سیاسی 
بین‌المللی است و اداره اروپای شرقی و 
آسیای مرکزی وزارت خارجه انگلیس 
عامل اصلی هماهنگ‌کننده سیاست‌های 
خرابکارانه علیه کشورهای منطقه اروپای 
شرقی و آسیای مرکزی به شمار می‌رود تا 
در نهایت بتواند رابطه روسیه با بسیاری از 

کشورهای این منطقه را به چالش بکشد«. 
با نگاهی به بیانیه این نهاد امنیتی روسیه 
می‌توان به وضوح دریافت که در متن جنگ 
اوکراین، اگرچه که صدای تیر و ترکش‌ها به 
گوش می‌رسد، اما شاهد ظهور یک جنگ 
سرد جدید با محوریت دو دشمن دیرینه 
آن یعنی انگلیس و روسیه هستیم؛ چراکه 
در بیانیه سرویس امنیت فدرال روسیه 
آمده است که » اداره اروپای شرقی و آسیای 
مرکزی در وزارت خارجه انگلیس پس 
از شروع حمله روسیه به اوکراین به یک 
سرویس ویژه تبدیل شده که وظیفه اصلی 
آن تحمیل شکست استراتژیک به روسیه 
است«. این موضوع به وضوح گویای دو مولفه 
مهم در این راستا است. مولفه اول این است که 
انگلیس به عنوان یکی از اعضای سابق اتحادیه 
اروپا باز هم به دنبال آن است تا بتواند به هر 
ترتیب که شده در حاشیه جنگ اوکراین به 

نوعی بازی دیپلماتیک خود در مسکو را پیش 
ببرد که در نهایت با کسب اطلاعات دسته اول 
از داخل خاک روسیه، یک جنگ رسانه‌ای 
و دیپلماتیک را علیه کرملین در بحبوحه 
جنگ مذکور به راه بیندازد و با جاسوسی 
در پوشش دیپلماتیک منافع روسیه را به 
نوعی مور د هدف قرار دهد. اما مولفه دوم به 
نوعی می‌تواند یک وضعیت جدید را در مورد 
تحولات میدانی اوکراین به وجود بیاورد. 
توجه داشته باشید که انگلیس قبل از آنکه 
جنگ در اوکراین شروع شود، سعی کرد تا در 

وهله اول افسران اطلاعاتی و عملیاتی خود 
را در پوشش‌های مختلف به خاک اوکراین 
گسیل کند و نظامیان این کشور به انضمام 
نیروهای داوطلب آنرا آموزش دهد تا آمادگی 
برای مقابله با حمله روس‌ها در تمام سطوح 
)از پائین‌ترین تا بالاترین سطح( در اوکراین 

به وجود بیاید.
در وهله دوم هم لندن سعی کرد تا یک 
وفاق رسانه‌ای در داخل خاک انگلیس 
به وجود بیاورد؛ به گونه‌ای که رسانه‌های 
انگلیس در هماهنگی کامل با منظومه 
اطلاعاتی این کشور مانند ام.آی 6 و واحد 
اطلاعات نظامی ارتش تاش کردند تا 
بتوانند در فاز اول با انتشار اخبار و تحلیل‌های 
جهت‌دار و مهندسی شده روسیه را برای 
حمله به اوکراین تحریک کنند و در فاز دوم 
حین جنگ و پیشروی‌های نظامی، روس‌ها 
را با چالش‌های میدانی و سیاسی روبرو کنند 
و اقدامات آنها را به نوعی با شکست در یک 
سطح قلمداد کنند. این روند حالا باعث 
شده تا روسیه صراحتاً اعلام کند که انگلیس 
و دیپلمات‌های آن در حال جاسوسی و 
خرابکاری در خاک این کشور هستند، اما باید 
گفت که دیپلمات‌های انگلیسی صرفاً به این 
دلایل پیش‌پا افتاده از روسیه اخراج نشدند، 

بلکه مجموع عوامل و اتفاقاتی که ذکر شد 
دلیل اخراج آنها به شمار می‌رود. 

واشنگتن و لندن علیه مسکو
اینکه ماریا زاخارووا، سخنگوی وزارت 
خارجه روسیه در مورد اخراج دیپلمات‌های 
انگلیس اعلام می‌کند که فعالیت سفارت 
بریتانیا در مسکو بسیار فراتر از کنوانسیون 
دیپلماتیک بوده و دیپلمات‌های بریتانیا را به 
انجام فعالیت‌های خرابکارانه عمدی با هدف 
آسیب رساندن به مردم روسیه متهم می‌کند 
نشان از آن دارد که تنش در بالاترین حد 
دیپلماتیک میان مسکو و لندن راهش را طی 
می‌کند اما نکته اینجاست که اقدام مذکور در 
حالی رخ داد که انگلیس و آمریکا به دنبال آن 
هستند تا بتوانند روسیه را در میدان نبرد هم 
با چالش‌های بسیار عمیق‌تر روبرو کنند. بر 
اساس گزارش منتشر شده از سوی بی.بی.
سی، کی‌یر استارمر، نخست‌وزیر انگلیس 
زمانی خبر اخراج دیپلمات‌های کشورش 
را شنیده که روز گذشته )جمعه( راهی 
واشنگتن بوده تا با جو بایدن، رئیس‌جمهور 
آمریکا درباره نهایی کردن اعطای مجوز 
به اوکراین برای استفاده از تسلیحات 
پیشرفته دوربرد ساخت این دو کشورِ متحد 

 کی‌یف جهت حمله در عمق خاک روسیه 
مذاکره کند. 

این سفر در حالی انجام می‌شود که دیوید 
لمی، وزیر خارجه بریتانیا چهارشنبه گذشته 
در سفر مشترک با همتای آمریکایی‌اش 
به کی‌یف، بر حمایت لندن از اوکراین 
در برابر تهاجم نظامی روسیه تأکید کرد 
و این در حالیست که لندن و واشنگتن 
هفته گذشته بیش از ۷۰۰ میلیون دلار 
کمک دیگر به اوکراین را اعلام کردند که به 
صورت واضح می‌توان آنرا تشدید جنگ علیه 

روسیه دانست. وزیر خارجه انگلیس در این 
سفر صراحتاً به خبرنگاران اعلام کرده که 
کشورش قصد ندارد به پوتین اجازه بدهد در 
جنگ با اوکراین دست بالا را پیش بگیرد. جو 
بایدن، رئیس‌جمهوری آمریکا هم پیش‌تر 
گفته بود که مجوز استفاده از موشک‌های 
دوربرد توسط اوکراین را مدنظر قرار داده 
اما کاخ‌سفید هنوز علناً در اینباره پاسخی را 

اعلام نکرده است. 
در این راستا ولادیمیر پوتین، رئیس 
جمهور روسیه هم روز پنجشنبه به دولت‌های 
غربی در مورد اجازه استفاده از این سلاح‌های 
دوربرد برای هدف قرار دادن روسیه هشدار 
داد و گفت اگر غرب از موشک های دوربرد 
علیه کشورش استفاده کند، این به معنی 
ورود مستقیم ناتو و کشورهای تامین کننده 
این تسلیحات به جنگ جاری در اوکراین 
است که می‌تواند اوضاع و احوال میدانی 
و دیپلماتیک را به کلی دچار تغییر کند. 
همزمان ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهوری 
اوکراین، هم از غرب بابت تعلل در اجازه 
استفاده از موشک‌های دوربرد برای هدف 
قرار دادن اهدافی در داخل خاک روسیه 
انتقاد کرد. دولت‌های غربی از بیم واکنش 
تند روسیه و تشدید بحران در جنگ اوکراین، 
تاکنون مجوز استفاده از چنین تسلیحاتی 
را به اوکراین نداده‌اند اما آنتونی بلینکن، 
وزیرخارجه آمریکا، روز چهارشنبه، پس 
از دیدار با ولودیمیر زلنسکی، در کنفرانس 
خبری مشترکی که با دیوید لمی، همتای 
بریتانیایی خود برگزار کرد گفت که قرار است 
جو بایدن درباره مجاز کردن ارتش اوکراین 
برای استفاده از موشک‌های دوربرد با کی‌یر 

استارمر، نخست‌وزیر بریتانیا، رایزنی کند. 
به موازات این اظهارات، آنتونی بلینکن، 
وزیر خارجه آمریکا روز پنج‌شنبه که در 
آخرین مرحله از سفر اروپایی خود وارد 
لهستان شده بود، اعلام کرد از آنجا که نوع 
حملات روسیه و شرایط میدان جنگ تغییر 
کرده است، ما نیز خود را با آن تطبیق داده‌ایم. 
همچنین رادوساو سیکورسکی، وزیر 
خارجه لهستان در نشست خبری مشترک 
با آنتونی بلینکن گفت که وقتی روسیه با 
حمله به اهداف غیرنظامی، مرتکب جنایات 
جنگی می‌شود، اوکراین باید حق استفاده از 
تسلیحات غربی را برای دفاع از خود داشته 
باشد. مجموع این اظهارنظرها و اقدامات 
می‌تواند به این خروجی برسد که آمریکا و 
انگلیس احتمالاً مجوز استفاده از تسلیحات 
دوربرد را به اوکراین علیه خاک روسیه 
خواهند داد و این به معنای تنگ‌تر شدن 

حلقه محاصره مسکو خواهد بود.

روسیه شش دیپلمات بریتانیا را به اتهام جاسوسی و با یک احتمال اخراج کرد

اعطای مجوز استفاده از موشک دوربرد به اوکراین
نظرسنجی‌ها پس از مناظره نامزدهای انتخابات آمریکا:

هریس پیروز جدال با ترامپ شد 
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور سابق آمریکا و کامالا هریس، 
معاون رئیس‌جمهوری در نخستین مناظره خود بعنوان نامزدهای 
حزب جمهوری‌خواه و دموکرات در انتخابات ریاست جمهوری 
۲۰۲۴ ایالات متحده به مصاف یکدیگر رفتند. این مناظره به 
میزبانی شبکه خبری »ای‌بی‌سی« در فیلادلفیا در حالی برگزار 
شد که تنها هشت هفته به انتخابات ریاست‌جمهوری ۵ نوامبر، 
نظرسنجی‌ها از رقابت تنگاتنگ میان دو نامزد خبر می‌دهند. پس 
از مناظره »ناموفق« جو بایدن با دونالد ترامپ در ماه ژوئن که در 
نهایت به کناره‌گیری بایدن از انتخابات انجامید، مناظره امشب 
برای حزب دموکرات و کامالا هریس از اهمیت ویژه‌ای برخوردار 
بود. از سوی دیگر براساس نظرسنجی‌ها، بخش قابل‌توجهی از 
رای‌دهندگان هنوز اطلاعات کافی درباره این نامزد دموکرات 
ندارند. این مناظره اولین برخورد مستقیم دو نامزد پس از هفته‌ها 
حملات شخصی دونالد ترامپ و متحدانش به هریس بود.  دونالد 
ترامپ و کامالا هریس در جریان مناظره به‌ شدت بر سر موضوعاتی 
مانند تورم، سقط جنین، مهاجرت و سیاست خارجی با یکدیگر 
بحث کردند. یورونیوز در اینباره نوشته است که به نظر می‌رسید 
هریس با یک نقشه راه مشخص وارد مناظره شده بود تا ترامپ را 
از مواضع خود منحرف کند و به‌نظر در انجام این کار موفق شد. 
او در طول این مناظره جنجالی، ادعا کرد که رهبران خارجی، 
دونالد ترامپ را مسخره می کنند و گفت او مردم را تحقیر می‌کند. 
همچنین، هریس ترامپ را به دلیل حمله به هویت نژادی‌اش مورد 
انتقاد قرار داد.  ترامپ که در هفته‌های اخیر به هریس حملات 
شخصی کرده بود که شامل توهین‌های نژادی و جنسیتی 
می‌شد، در لحظات ابتدایی مناظره تا حد زیادی از اینگونه حملات 
 اجتناب کرد، اما تحت فشار حملات هریس به وضوح ناآرام‌تر شد. 

دونالد ترامپ، هریس را به دلیل سیاست‌های جو بایدن، به‌ویژه 
خروج ایالات متحده از افغانستان و بحران جدی در مرزها و موضوع 
مهاجران مقصر دانست.  کامالا هریس، که سابقه دادستانی دارد، 
چندین بار ترامپ را به شدت به چالش کشید و به واکنش‌های 
عصبی و پر از اشتباه از ترامپ منجر شد. او در بخشی از مناظره به 
این موضوع اشاره کرد که مردم در میتینگ‌های ترامپ به دلیل 
خستگی و کسالت زودتر از سالن خارج می‌شوند، که موجب 
عصبانیت ترامپ شد. کامالا هریس ترامپ را به خاطر پرونده‌های 
حقوقی‌اش، از جمله محکومیت او برای پرداخت‌های مخفیانه به 
یک بازیگر پورن و اتهامات دیگر مورد انتقاد قرار داد. نامزدها در 
مورد جنگ اسرائیل و غزه و تهاجم روسیه به اوکراین نظرات خود 
را رد و بدل کردند، هرچند هیچ‌کدام جزئیاتی در مورد نحوه پایان 
دادن به هر کدام از این درگیری‌ها ارائه ندادند.  در این راستا تیم 
ترامپ پس از مناظره با کامالا هریس گفت: »فکر می‌کنم بهترین 
مناظره‌ای بود که تا به حال داشته‌ام.« او از اظهار نظر درباره احتمال 
شرکت در مناظره دیگری خودداری کرد. وی پس از مناظره در 
جمع خبرگاران گفت: »می‌خواهد مناظره دیگری برگزار کند 
چون امشب شکست خورده، اما من نمی‌دانم که آیا ما مناظره 
دیگری خواهیم داشت یا نه.« تیم کامالا هریس بلافاصله پس 
از پایان این مناظره خواستار برگزاری مناظره دوم شد. کمپین 
ترامپ گفته بود که او با انجام مناظره‌ای در شبکه NBC در 
تاریخ ۲۵ سپتامبر موافقت کرده است.  کامالا هریس در مناظره 
تند و پرتنش ریاست‌جمهوری، دونالد ترامپ را تحت فشار قرار 
داد و به انتقاد از محدودیت‌های سقط جنین، تناسب ترامپ برای 
تصدی ریاست‌جمهوری و مشکلات حقوقی متعدد او پرداخت. 
هر دو نامزد به دنبال ایجاد لحظه‌ای بودند که بتواند فضا را به 
نفع خود تغییر ایجاد کند. هریس، که سابقه دادستانی دارد، به 
نظر می‌رسید که بارها به عصبانیت ترامپ دامن زد و ترامپ به 
وضوح خشمگین شد و پاسخ‌هایی پر از ادعاهای نادرست ارائه 
داد. در یک نقطه، هریس به تجمع‌های انتخاباتی ترامپ اشاره 
کرد و او را به چالش کشید که مردم اغلب به دلیل »خستگی و 
بی‌حوصلگی« زودتر از تجمع‌ها می‌روند. ترامپ، که از اندازه 
تجمع‌های خود هریس ناراحت بود، گفت: »تجمع‌های من 
بزرگ‌ترین و فوق‌العاده‌ترین تجمع‌ها در تاریخ سیاست هستند.« 
او سپس به نظریه توطئه‌ای غیرقابل اثبات پرداخت و ادعا کرد 
که مهاجران هائیتی در اسپرینگفیلد، اوهایو، در حال »خوردن 
حیوانات خانگی« ساکنان هستند. هریس با خنده گفت: »وقتی 
می‌گوییم زیاده‌روی یعنی همین«.  ترامپ به انتقاد از تورم پایدار 
در دوران دولت بایدن پرداخت، هرچند که او میزان افزایش 
قیمت‌ها را بیش از حد برآورد کرد. او همچنین به سرعت به مسئله 
اصلی خود، مهاجرت پرداخت و دوباره بدون مدرک ادعا کرد که 
مهاجران از »دیوانه‌خانه« به مرز جنوبی ایالات متحده با مکزیک 

عبور می‌کنند.
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جهان نما رامین پرتو

شبکه المیادین لبنان به نقل از یک 
منبع رهبری گزارش داد: میانجی‌های 
قطری و مصری نشستی سه جانبه 
با جنبش حماس برگزار کردند تا 
در مورد یافتن راه‌هایی برای خروج 
از بحران مذاکره در مورد آتش‌بس 
و تبادل اسرا در نوار غزه گفت‌وگو 
کنند. این منبع فاش کرد: »۲ میانجی 
درخواست اصلاحات جزئی به ویژه 
در موضوع خروج از محور فیلادلفیا و 
معیارهای آزادی اسیران را داشتند«. 
این منبع گزارش داد که حماس از 

سوی دیگر بر موضع خود در مورد لزوم 
پایبندی به توافق دوم ژوئیه گذشته 
تاکید کرد. همچنین یک منبع ارشد 
مصری به کانال خبری قاهره گفت که 
مذاکرات آتش‌بس در دوحه با حضور 
عباس کامل وزیر اطلاعات عمومی 
مصر، محمد بن عبدالرحمان نخست 
وزیر قطر و هیئتی از جنبش حماس 
به رهبری خلیل الحیه بود. این منبع 
اظهار داشت: »مذاکرات جدی و 
نشان دهنده امید به پایان بحران بود«. 
پیش از این حماس بر خواسته‌های 

خود برای دستیابی به توافق تاکید 
کرده بود که عبارت است از آتش‌بس 
در نوار غزه و خروج ارتش اسرائیل 
از کل خاک این باریکه به نحوی که 
منافع مردم فلسطین تامین شود و 
راه را برای معامله تبادل اسرا، کمک به 
شهروندان، بازگشت آوارگان و بازسازی 
باز کند. جنبش حماس آمادگی خود 
را برای اجرای فوری توافق آتش‌بس بر 
اساس بیانیه جو بایدن، رئیس جمهور 
ایالات متحده در ماه مه گذشته، 
قطعنامه شماره ۲۷۳۵ شورای امنیت 
و آنچه قبلًا بر سر آن توافق شده بود، 
به ویژه توافقات ۲۰۲۴/۷/۲، بدون 
تعیین هیچ درخواست جدیدی تایید 
کرد. این در حالیست که حزب‌الله 
لبنان بار دیگر روز گذشته )جمعه( 
اعلام کرد که به پایگاه »فیلون« 
)مقر تیپ‌های لشکر ۲۱۰ و انبارهای 
تسلیحاتی آنها در منطقه شمالی( 
در جنوب شرقی شهر اشغالی صفد 
با تسلیحات ضدزره و موشکی 
 حمله کردند و به حملات اسرائیل 

پاسخ دادند.

نشست قطر و مصر با حماس برای پیشبرد توافق تبادل اسرا
خبر

دولت آمریکا ۱۶ مقام ونزوئلایی 
متحد »نیکولاس مادورو« رئیس‌جمهور 
این کشور را در پاسخ به آنچه تقلب در 
انتخابات ریاست‌جمهوری ونزوئلا و 
سرکوب جناح مخالفان عنوان شده، 
تحریم کرد. خبرگزاری رویترز با انتشار 
این مطلب گزارش داد: »این اقدام در پی 
پناهنده شدن ادموندو گونزالس رهبر 
مخالفان ونزوئلا به اسپانیا انجام گرفته 
است که از سوی آمریکا و برخی دیگر از 
کشورها به عنوان پیروز اصلی انتخابات 
ریاست‌جمهوری ونزوئلا در ۲۸ ژوئیه 

شناخته می‌شود. پناهندگی گونزالس به 
اسپانیا در پی صدور قرار بازداشت از سوی 
دولت ونزوئلا برای او انجام شد. گونزالس 
چند بار به اتهاماتی از جمله غصب منصب 
از سوی دادگاه احضار شده بود«. مقاماتی 
از جمله »کاریسا رودریگز« رئیس 
دیوان عالی ونزوئا، »روزالبا خیل« 
مدیر شورای انتخاباتی و »پدرو اینفانته« 
معاون اول رئیس‌جمهور این کشور در 
میان مشمولان این تحریم‌های تازه 
آمریکا هستند. این فهرست شامل دیگر 
مقامات دفاعی و اطلاعاتی ونزوئلا است 

که به »سرکوب« اعتراضات پس از اعلام 
نتایج انتخابات متهم شده‌اند. مخالفان 
ونزوئلا با طرح ادعاهایی درباره نتایج 
رای‌گیری‌ها، گونزالس را پیروز انتخابات 
اعلام کرده بودند که همین امر باعث بروز 
ناآرامی‌هایی در کاراکاس شد. آنتونی 
بلینکن، وزیر امور خارجه آمریکا هم 
طی یک سری اقدامات مداخله‌جویانه و 
جانبداری از بازنده انتخابات، علیه برخی 
از مقامات متحد مادورو محدودیت روادید 
اعمال کرده است. معاون وزیر خزانه‌داری 
آمریکا درباره این تحریم‌های تازه 
گفت، وزارت خزانه‌داری مقامات اصلی 
ونزوئلایی دخیل در اعلام پیروزی مادورو 
را هدف تحریم‌ها قرار می‌دهد. ایوان خیل 
پینتو، وزیر امور خارجه ونزوئلا هم در 
واکنش به این تحریم‌ها گفت کاراکاس 
»اقدام خصمانه تازه آمریکا علیه ونزوئلا را 
در به کار بستن تدابیر یک‌جانبه، قهری و 
غیرقانونی علیه مقامات رسمی کشوری 
را مردود می‌داند«. این در حالیست که 
دو هفته پیش سی.ان.ان اعلام کرد که 
آمریکا هواپیمای رئیس جمهور ونزوئلا 

را توقیف و به فلوریدا منتقل کرد. 

خبر

تحریم‌های واشنگتن علیه  ۱۶ مقام ونزوئلایی

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی 
املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20

برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۱۰۵۷۰۰۶۴۹۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۳ صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال ۱۳۹۰/۹/۲۰ مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه سید عباس ساجدی فرزند محمد بصورت ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۷۴/۳۰ متر مربع قسمتی از قطعه هفتم تفکیکی از پلاک ۱۴۸ فرعی از ۴۹ اصلی واقع در شهریار 
محرز گردیده که برای آن پلاک ۲۶۶۲۳ فرعی از ۴۹ اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه برابر محتویات پرونده ثبتی،شش دانگ یک قطعه باغ تحت پلاک ۱۴۸ فرعی از ۴۹ 
اصلی از طرف محمد قاسم مومنی تقاضای ثبت شده که پس از انتشار آگهی های نوبتی و تحدیدی ،تحدید حدود آن بعمل آمده است.سپس نامبرده فوت شده وباعتبار دادنامه انحصار وراثت شماره ۳۳ مورخ ۱۳۱۱/۰۱/۱۶ 
وراث و بعبارت است از: عبداله، علی محمد ، حسن علی ، انسیه ، راضیه  و مرضیه )همگی مومنی فرزندان ( و فاطمه )زوجه(و لاغیر: متعاقبا ورثه بموجب تقسیم نامه شماره ۸۲۰۸-۸۱۸۸ مورخ ۱۳۲۴/۰۷/۲۵ و وصیتنامه 
شماره ۲۷۱۳ مورخ ۱۳۱۵/۱۰/۱۳ اقدام به تقسیم ماترک نموده اند که سه سهم مفروز بعنوان ثلث موضوع وصیت )وقف( و یک سهم مفروز در سهم انسیه و دوسهم مفروز درسهم عبداله و دوسهم مفروز درسهم علی محمد 
و دو نیم سهم مفروز درسهم حسن علی و یک سهم مفروز در سهم مرضیه و یک سهم مفروز درسهم راضیه و یک سهم مفروز درسهم فاطمه مومنی قرار گرفته است .سپس پلاک مرقوم تفکیکی مورخ ۳۹/۰۶/۰۶ قطعه 
اول تفکیکی درسهم علی محمد ،قطعه دوم تفکیکی درسهم انسیه ، قطعه سوم تفکیکی درسهم فاطمه ،قطعه چهارم تفکیکی درسهم حسن علی، قطعه پنجم تفکیکی درسهم راضیه ،قطعه ششم تفکیکی درسهم مرضیه، 
قطعه هفتم تفکیکی درسهم عبداله و قطعه هشتم تفکیکی سهم ثلثی موضوع وصیت قرار گرفته است که برابر صورت جلسه معاینه محل به شماره وارده ۵۴۲۳ مورخ ۱۳۸۷/۰۳/۰۴ حدود و مساحت ۸ قطعه تفکیک شده 
مشخص گردیده است : برابر دادنامه حصر وراثت شماره یک مورخ ۱۳۳۵/۰۱/۱۸ دادگاه کرج خانم فاطمه مومنی فوت شده وراث منحصر است به چهارپسر به نام های عبداله ، حاج علی ،حسن ، علی محمد ، و سه دختر 
به نام های مرضیه،راضیه و انسیه همگی مومنی و لاغیر :سپس به موجب تقسیم نامه ۱۵۴۳۰-۱۵۴۱۰ مورخ ۰۲/۰۳/۳۶ دفترخانه ۲ شهریار ،یک سهم مفروز خانم فاطمه موضوع تقسیم نامه شماره ۸۲۰۸-۸۱۸۸ ضمن 
سایر ماترک نامبرده ، بین وراث تقسیم و بالمناصفه دوهشتم ازیک سهم مذکور،دوسهم انسیه و مرضیه و دوهشتم از یک سهم مرقوم ، دوسهم هریک از آقایان عبداله و حسن حاج علی مومنی قرار گرفته است .همچنین 
حسن مومنی فوت شده  و باعتبار انحصار وراثت شماره ۴۸۹ مورخ ۶۵/۱۱/۲۶ دادگاه صلح مستقل شهریار ،ورثه وی : علی اصغر ،علی اکبر، مجید و فاطمه )همگی مومنی فرزندان (و کبری سالاری )همسر(احصاء شده اند 
برابر دادنامه حصروراثت شماره ۱۳۵ مورخ ۱۳۷۲/۱۱/۱۸ دادگاه حقوقی ۲ شهریارخانم راضیه مومنی فوت شده وراث منحصر است به دوپسر به نام های سید جواد و سید جعفر شاهمیری و یک دختر به نام نوریه شاهمیری 
و یک همسر به نام سید جلیل شاهمیری و لاغیر :برابر دادنامه حصروراثت شماره ۶۸۸ مورخ ۱۳۷۱/۰۶/۱۱ دادگاه حقوقی ۲ کرج خانم مرضیه مومنی فوت شده وراث منحصر است به پنج پسر به نام های امیر و حبیب 
اله و محمدرضا و علیرضا و پرویز و دو دختر به نام لیلا و فاطمه همگی صادقیانی و لاغیر :برابر دادنامه حصر وراثت شماره ۸۹ مورخ ۱۳۶۲/۰۲/۲۰ دادگاه صلح مستقل شهریار آقای عبداله مومنی فوت شده وراث منحصر 
است به چهارپسر به نام های مرتضی و محسن و علی و محمد و چهار دختر به نام های پروانه و زبیده و خدیجه و اخترالملوک همگی مومنی و یک همسر به نام هاجر خاتون صادقی ولاغیر : برابر سند شماره ۲۳۷۴۵مورخ 
۱۳۴۱/۰۹/۱۲دفترخانه ۲ شهریار همگی و تمامی هفت سهم مشاع از هشت سهم از یک سهم مفروز پلاک مذکور از طرف آقای علی مومنی به آقای علی محسنی انتقال گردیده سپس این مقدار مع الواسطه برابر سند 
شماره ۹۵۴۶ مورخ ۱۳۴۸/۰۵/۲۶ دفترخانه ۷ شهریار به آقای مرتضی رضایی انتقال قطعی گردیده است همچنین برابر سند شماره ۱۵۴۸۱ مورخ ۱۳۳۶/۰۴/۰۲ دفترخانه ۲شهریار عرصه و اعیان یک بیستم مشاع از یک 
سهم از سیزده سهم و نیم ششدانگ پلاک مذکور از طرف بانو مرضیه مومنی به آقای حاجی علی مومنی انتقال قطعی شده است همچنین برابر سند شماره ۱۵۴۳۱ مورخ ۱۳۳۶/۰۳/۰۲ دفترخانه ۲شهریار مقدار چهاربیستم 
از یک سهم مفروز از سیزده سهم و نیم کل ششدانگ ازطرف آقایان عبداله و حسن مومنی به حاجی علی مومنی انتقال قطعی شده است مقادیری در اجرای ماده ۱۴۷ به غیر واگذار و منجر به صدور اسناد مالکیت شده 
است وضعیت ثبتی کرارا به هیات موضوع ماده ۱۴۷ اصلاحی قانون ثبت و شعبه اول دادگاه حقوقی شهریار و غیره اعلام شده است .نظربه اینکه پلاک مذکور از املاک جاری است و در ضمن ملک مربوطه از مالکیت 
محمد مومنی احدی از ورثه عبداله مومنی می باشد که  نامبرده در هیات حضور نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آئین نامه اجرائی آن مصوب ۱۳۹۱/۰۴/۲۵ نسبت به صدور سند مالکیت 
به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود را 
ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد 

نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:۱۱۵۴۳
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۰۶/۲۴ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۰۷/۰۸

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار  

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف  
وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۲۴۰۰۲۰۰۱۵۵۹      مورخه ۱۴۰۳/۰۵/۳۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی برازجان تصرفات مالکانه وبلامعارض متعلق به آقای مهدی نوکاری فرزند   مختار  به شماره شناسنامه 
۴ شماره ملی۳۵۰۱۲۵۵۶۹۱ صادره از  بوشهر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۳۷۳۶/۱۳ متر مربع قسمتی از پلاک۷۰۹۱  
اصلی واقع در بخش سه بوشهر حوزه ثبت ملک برازجان  اراضی  روستای نوکار نخلی خریداری شده از آقای    مختار نوکاری  به ایشان 
واگذار  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح 

قانونی )دادگاه ( نیست.م الف۵۴۶  تاریخ انتشارنوبت اول:۱۴۰۳/۰۶/۲۴ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۰۷/۰۸
حمید رضا باقرپور  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  دشتستان 

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای عالی زارع طبق درخواست شماره وارده ۱۸۰۸۲ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۴ و با تقدیم دو برگ فرم 
استشهادیه محلی مصدق شده به شماره ۱۴۰۳۴۴۴۵۰۹۱۷۰۰۰۰۷۷ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۳ دفترخانه 
اسناد رسمی شماره ۱۰۱ کرمانشاه مدعی است که سند مالکیت سه دانگ اعیان پلاک ۴۶۲۶ فرعی 
از ۵ اصلی واقع دربخش یک حومه کرمانشاه که با مشخصات ذیل:  مشخصات ملک: یک قطعه 
ساختمان نوع ملک طلق با عرصه وقف با کاربری مختلط )مسکونی- تجاری( به پلاک ثبتی ۴۶۲۶ 
فرعی از ۵ اصلی، واقع دربخش ۹۹ ناحیه ۰۰ حوزه ثبت ملک کرمانشاه به مساحت ۱۵۰/۰۷ مترمربع. 
مشخصات مالکیت: مالکیت عالی زارع فرزند یوسف شماره شناسنامه ۳۰۷ تاریخ تولد ۱۳۴۱/۰۶/۰۵ 
صادره ازکرمانشاه دارای شماره ملی ۳۲۵۴۸۴۱۷۴۳ با جز سهم ۳ از کل سهم ۶ بعنوان مالک 
سه دانگ مشاع ازشش دانگ اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۳۹۹۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۵۴۴۸ تاریخ 
۱۳۹۹/۱۱/۰۹ موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی۱۷۲۷۴۱ سری ب سال ۹۸ با شماره 
دفترالکترونیکی ۱۴۰۰۲۰۳۱۶۰۰۱۰۰۲۴۳۱ ثبت گردیده است و به علت سهل انگاری سند مالکیت 
به شماره سریال ۱۷۲۷۴۱ مفقود شده است،  لذا مراتب طبق ماده ۱۲۰-آئین نامه قانون ثبت 
دریک نوبت آگهی می شود تا چنانچه فردیا افرادی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت درنزد 
آنان می باشد ازتاریخ انتشاراین آگهی به مدت۱۰ روز مراتب را به این اداره اعلام دارند درغیراین 
صورت نسبت به صدور سند مالکیت طبق مقررات اقدام و سند مالکیت اولیه ازدرجه اعتبارساقط و 

ابطال خواهد شد.
سجاد مؤیدی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک کرمانشاه  
۲336/م الف/1۲

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی 
املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20

برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۱۰۵۷۰۰۶۴۹۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۳ صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال ۱۳۹۰/۹/۲۰ مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه سید عباس ساجدی فرزند محمد بصورت ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۷۴/۳۰ متر مربع قسمتی از قطعه هفتم تفکیکی از پلاک ۱۴۸ فرعی از ۴۹ اصلی واقع در شهریار 
محرز گردیده که برای آن پلاک ۲۶۶۲۳ فرعی از ۴۹ اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه برابر محتویات پرونده ثبتی،شش دانگ یک قطعه باغ تحت پلاک ۱۴۸ فرعی از ۴۹ 
اصلی از طرف محمد قاسم مومنی تقاضای ثبت شده که پس از انتشار آگهی های نوبتی و تحدیدی ،تحدید حدود آن بعمل آمده است.سپس نامبرده فوت شده وباعتبار دادنامه انحصار وراثت شماره ۳۳ مورخ ۱۳۱۱/۰۱/۱۶ 
وراث و بعبارت است از: عبداله، علی محمد ، حسن علی ، انسیه ، راضیه  و مرضیه )همگی مومنی فرزندان ( و فاطمه )زوجه(و لاغیر: متعاقبا ورثه بموجب تقسیم نامه شماره ۸۲۰۸-۸۱۸۸ مورخ ۱۳۲۴/۰۷/۲۵ و وصیتنامه 
شماره ۲۷۱۳ مورخ ۱۳۱۵/۱۰/۱۳ اقدام به تقسیم ماترک نموده اند که سه سهم مفروز بعنوان ثلث موضوع وصیت )وقف( و یک سهم مفروز در سهم انسیه و دوسهم مفروز درسهم عبداله و دوسهم مفروز درسهم علی محمد 
و دو نیم سهم مفروز درسهم حسن علی و یک سهم مفروز در سهم مرضیه و یک سهم مفروز درسهم راضیه و یک سهم مفروز درسهم فاطمه مومنی قرار گرفته است .سپس پلاک مرقوم تفکیکی مورخ ۳۹/۰۶/۰۶ قطعه 
اول تفکیکی درسهم علی محمد ،قطعه دوم تفکیکی درسهم انسیه ، قطعه سوم تفکیکی درسهم فاطمه ،قطعه چهارم تفکیکی درسهم حسن علی، قطعه پنجم تفکیکی درسهم راضیه ،قطعه ششم تفکیکی درسهم مرضیه، 
قطعه هفتم تفکیکی درسهم عبداله و قطعه هشتم تفکیکی سهم ثلثی موضوع وصیت قرار گرفته است که برابر صورت جلسه معاینه محل به شماره وارده ۵۴۲۳ مورخ ۱۳۸۷/۰۳/۰۴ حدود و مساحت ۸ قطعه تفکیک شده 
مشخص گردیده است : برابر دادنامه حصر وراثت شماره یک مورخ ۱۳۳۵/۰۱/۱۸ دادگاه کرج خانم فاطمه مومنی فوت شده وراث منحصر است به چهارپسر به نام های عبداله ، حاج علی ،حسن ، علی محمد ، و سه دختر 
به نام های مرضیه،راضیه و انسیه همگی مومنی و لاغیر :سپس به موجب تقسیم نامه ۱۵۴۳۰-۱۵۴۱۰ مورخ ۰۲/۰۳/۳۶ دفترخانه ۲ شهریار ،یک سهم مفروز خانم فاطمه موضوع تقسیم نامه شماره ۸۲۰۸-۸۱۸۸ ضمن 
سایر ماترک نامبرده ، بین وراث تقسیم و بالمناصفه دوهشتم ازیک سهم مذکور،دوسهم انسیه و مرضیه و دوهشتم از یک سهم مرقوم ، دوسهم هریک از آقایان عبداله و حسن حاج علی مومنی قرار گرفته است .همچنین 
حسن مومنی فوت شده  و باعتبار انحصار وراثت شماره ۴۸۹ مورخ ۶۵/۱۱/۲۶ دادگاه صلح مستقل شهریار ،ورثه وی : علی اصغر ،علی اکبر، مجید و فاطمه )همگی مومنی فرزندان (و کبری سالاری )همسر(احصاء شده اند 
برابر دادنامه حصروراثت شماره ۱۳۵ مورخ ۱۳۷۲/۱۱/۱۸ دادگاه حقوقی ۲ شهریارخانم راضیه مومنی فوت شده وراث منحصر است به دوپسر به نام های سید جواد و سید جعفر شاهمیری و یک دختر به نام نوریه شاهمیری 
و یک همسر به نام سید جلیل شاهمیری و لاغیر :برابر دادنامه حصروراثت شماره ۶۸۸ مورخ ۱۳۷۱/۰۶/۱۱ دادگاه حقوقی ۲ کرج خانم مرضیه مومنی فوت شده وراث منحصر است به پنج پسر به نام های امیر و حبیب 
اله و محمدرضا و علیرضا و پرویز و دو دختر به نام لیلا و فاطمه همگی صادقیانی و لاغیر :برابر دادنامه حصر وراثت شماره ۸۹ مورخ ۱۳۶۲/۰۲/۲۰ دادگاه صلح مستقل شهریار آقای عبداله مومنی فوت شده وراث منحصر 
است به چهارپسر به نام های مرتضی و محسن و علی و محمد و چهار دختر به نام های پروانه و زبیده و خدیجه و اخترالملوک همگی مومنی و یک همسر به نام هاجر خاتون صادقی ولاغیر : برابر سند شماره ۲۳۷۴۵مورخ 
۱۳۴۱/۰۹/۱۲دفترخانه ۲ شهریار همگی و تمامی هفت سهم مشاع از هشت سهم از یک سهم مفروز پلاک مذکور از طرف آقای علی مومنی به آقای علی محسنی انتقال گردیده سپس این مقدار مع الواسطه برابر سند 
شماره ۹۵۴۶ مورخ ۱۳۴۸/۰۵/۲۶ دفترخانه ۷ شهریار به آقای مرتضی رضایی انتقال قطعی گردیده است همچنین برابر سند شماره ۱۵۴۸۱ مورخ ۱۳۳۶/۰۴/۰۲ دفترخانه ۲شهریار عرصه و اعیان یک بیستم مشاع از یک 
سهم از سیزده سهم و نیم ششدانگ پلاک مذکور از طرف بانو مرضیه مومنی به آقای حاجی علی مومنی انتقال قطعی شده است همچنین برابر سند شماره ۱۵۴۳۱ مورخ ۱۳۳۶/۰۳/۰۲ دفترخانه ۲شهریار مقدار چهاربیستم 
از یک سهم مفروز از سیزده سهم و نیم کل ششدانگ ازطرف آقایان عبداله و حسن مومنی به حاجی علی مومنی انتقال قطعی شده است مقادیری در اجرای ماده ۱۴۷ به غیر واگذار و منجر به صدور اسناد مالکیت شده 
است وضعیت ثبتی کرارا به هیات موضوع ماده ۱۴۷ اصلاحی قانون ثبت و شعبه اول دادگاه حقوقی شهریار و غیره اعلام شده است .نظربه اینکه پلاک مذکور از املاک جاری است و در ضمن ملک مربوطه از مالکیت 
محمد مومنی احدی از ورثه عبداله مومنی می باشد که  نامبرده در هیات حضور نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آئین نامه اجرائی آن مصوب ۱۳۹۱/۰۴/۲۵ نسبت به صدور سند مالکیت 
به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود را 
ظرف مدت ۲ ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد 

نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:۱۱۵۴۳
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۳/۰۶/۲۴ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۰۷/۰۸

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار  

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف  
وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۲۴۰۰۲۰۰۱۵۵۹      مورخه ۱۴۰۳/۰۵/۳۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی برازجان تصرفات مالکانه وبلامعارض متعلق به آقای مهدی نوکاری فرزند   مختار  به شماره شناسنامه 
۴ شماره ملی۳۵۰۱۲۵۵۶۹۱ صادره از  بوشهر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۳۷۳۶/۱۳ متر مربع قسمتی از پلاک۷۰۹۱  
اصلی واقع در بخش سه بوشهر حوزه ثبت ملک برازجان  اراضی  روستای نوکار نخلی خریداری شده از آقای    مختار نوکاری  به ایشان 
واگذار  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح 

قانونی )دادگاه ( نیست.م الف۵۴۶  تاریخ انتشارنوبت اول:۱۴۰۳/۰۶/۲۴ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۰۷/۰۸
حمید رضا باقرپور  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  دشتستان 

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای عالی زارع طبق درخواست شماره وارده ۱۸۰۸۲ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۴ و با تقدیم دو برگ فرم 
استشهادیه محلی مصدق شده به شماره ۱۴۰۳۴۴۴۵۰۹۱۷۰۰۰۰۷۷ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۳ دفترخانه 
اسناد رسمی شماره ۱۰۱ کرمانشاه مدعی است که سند مالکیت سه دانگ اعیان پلاک ۴۶۲۶ فرعی 
از ۵ اصلی واقع دربخش یک حومه کرمانشاه که با مشخصات ذیل:  مشخصات ملک: یک قطعه 
ساختمان نوع ملک طلق با عرصه وقف با کاربری مختلط )مسکونی- تجاری( به پلاک ثبتی ۴۶۲۶ 
فرعی از ۵ اصلی، واقع دربخش ۹۹ ناحیه ۰۰ حوزه ثبت ملک کرمانشاه به مساحت ۱۵۰/۰۷ مترمربع. 
مشخصات مالکیت: مالکیت عالی زارع فرزند یوسف شماره شناسنامه ۳۰۷ تاریخ تولد ۱۳۴۱/۰۶/۰۵ 
صادره ازکرمانشاه دارای شماره ملی ۳۲۵۴۸۴۱۷۴۳ با جز سهم ۳ از کل سهم ۶ بعنوان مالک 
سه دانگ مشاع ازشش دانگ اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۳۹۹۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۵۴۴۸ تاریخ 
۱۳۹۹/۱۱/۰۹ موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی۱۷۲۷۴۱ سری ب سال ۹۸ با شماره 
دفترالکترونیکی ۱۴۰۰۲۰۳۱۶۰۰۱۰۰۲۴۳۱ ثبت گردیده است و به علت سهل انگاری سند مالکیت 
به شماره سریال ۱۷۲۷۴۱ مفقود شده است،  لذا مراتب طبق ماده ۱۲۰-آئین نامه قانون ثبت 
دریک نوبت آگهی می شود تا چنانچه فردیا افرادی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت درنزد 
آنان می باشد ازتاریخ انتشاراین آگهی به مدت۱۰ روز مراتب را به این اداره اعلام دارند درغیراین 
صورت نسبت به صدور سند مالکیت طبق مقررات اقدام و سند مالکیت اولیه ازدرجه اعتبارساقط و 

ابطال خواهد شد.
سجاد مؤیدی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک کرمانشاه  
۲336/م الف/1۲

در متن جنگ اوکراین، اگرچه 
صدای تیر و ترکش‌ها به گوش 
می‌رسد، اما شاهد ظهور یک 
جنگ سرد جدید با محوریت 

دو دشمن دیرینه آن یعنی 
انگلیس و روسیه هستیم؛ 

چراکه سرویس امنیت فدرال 
روسیه اخراج 6 دیپلمات 

انگلیس را نتیجه جاسوسی و 
خرابکاری اعلام کرده است

مجموع اظهارنظرها و اقدامات 
مقامات انگلیس، آمریکا، 

لهستان و حتی اوکراین 
می‌تواند به این خروجی برسد 

که آمریکا و انگلیس احتمالاً 
مجوز استفاده از تسلیحات 

دوربرد را به اوکراین علیه 
خاک روسیه خواهند داد و این 

به معنای تنگ‌تر شدن حلقه 
محاصره مسکو خواهد بود

کره‌شمالی نخستین تصاویر 
از تاسیسات هسته‌ای خود را منتشر کرد

کره شمالی دیروز )جمعه( برای 
اولین بار تصاویری از سانتریفیوژهایی 
را که برای تقویت زرادخانه هسته‌ای 
هستند، نشان داد و تصاویری از بازدید 
کیم جونگ اون از تاسیسات غنی 
سازی اورانیوم و درخواست او برای 
مواد با درجه تسلیحات بیشتر برای 
تقویت زرادخانه منتشر کرد. گزارش 
رسانه دولتی کره شمالی درباره بازدید »کیم جونگ اون« رهبر کره شمالی از موسسه تسلیحات 
هسته‌ای و پایگاه تولید مواد هسته‌ای با درجه تسلیحات با اولین عکس‌های سانتریفیوژها همراه 
بود که نگاهی بی‌سابقه به برنامه هسته‌ای کره شمالی را ارائه می‌دهد؛ برنامه‌ای که توسط شورای 
امنیت سازمان ملل ممنوع است. به گزارش رویترز، این عکس‌ها کیم جونگ اون را نشان می‌دهد 
که بین ردیف‌های طولانی سانتریفیوژهای فلزی، ماشین‌هایی که اورانیوم غنی‌سازی می‌کنند، 
راه می‌رود. این گزارش زمان انجام این بازدید و مکان تاسیسات را مشخص نکرده است. رهبر کره 
شمالی همچنین از کارگران خواست تا مواد بیشتری برای سلاح‌های هسته‌ای تاکتیکی تولید 
کنند و گفت: »زرادخانه هسته‌ای کره شمالی برای مقابله با تهدیدات ایالات متحده و متحدانش 
حیاتی است«. وی افزود: »این تسلیحات برای دفاع از خود و ظرفیت برای یک حمله پیشگیرانه 
مهم است. تهدیدهای اتمی ضد کره شمالی از سوی نیروهای متصل به امپریالیسم آمریکا از 
خطوط قرمز عبور کرده‌اند«. اعتقاد بر این است که کره شمالی چندین سایت برای غنی سازی 
اورانیوم دارد. تحلیلگران می‌گویند که تصاویر ماهواره‌ای تجاری ساخت و ساز در مرکز اصلی 
تحقیقات علمی هسته‌ای »یونگ بیون«، از جمله کارخانه غنی سازی اورانیوم آن را در سال‌های 
اخیر نشان داده است که نشان دهنده توسعه احتمالی این برنامه است. اورانیوم یک عنصر 
رادیواکتیو است که به طور طبیعی وجود دارد. برای تولید سوخت هسته‌ای، اورانیوم خام تحت 

فرآیندهایی قرار می‌گیرد که منجر به تولید ماده‌ای با غلظت ایزوتوپ اورانیوم ۲۳۵ می‌شود. 


